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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА ПАЛЕ 

И 

 

СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

 

Одлуком Научно-наставног већа Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву 

број: 737/26 од 22.5.2026. године именовани смо у Комисију за сачињавање извјештаја о 

пријављеним кандидатима за  избор наставника у звање ванредног професора или 

доцента за ужу научну област Управно право и управа по Конкурсу, објављеном дана 

08.04.2026. године у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници 

Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

Састав комисије (име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа 

научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан 

комисије запослен и евентуално еквивалнет научног/умјетничког поља и уже научне 

области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким 

областима, пољима и ужима областима) 

1. Проф. др Зоран Лончар, редовни професор, предсједник  

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Јавноправна 

Датум избора у звање: 20.12.2020. године 

Универзитет у Новом Саду 

Правни факултет 

 

2. Проф. др Горан Марковић, редовни професор, члан 

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Уставно право 

Датум избора у звање: 11.9.2021. године 

Универзитет у Источном Сарајеву 

Правни факултет 

 

3.Проф. др Бојан Влашки, ванредни професор, члан 

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Управно право и управа 

Датум избора у звање: 16.10.2025. године 

Универзитет у Бањој Луци 

Правни факултет 

 

     



 На наведени конкурс пријавио се 1 (један) кандидат: 

1. Др Сања (Марко) Голијанин 

 

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у 

Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета 

у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним 

кандидатима за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу 

научну област Управно право и управа Научно-наставном већу Правног факултета и 

Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси: 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА ИЛИ ДОЦЕНТА 

ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ УПРАВНО ПРАВО И УПРАВА 

 

I   ПOДАЦИ О КОНКУРСУ 

Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса 

01-С-78-100/26 од 26.03.2026. године 

Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве  

„Глас Српске“, 08.04. 2026. године 

Број кандидата који се бира 

1 (један) 

Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области 

Ванредни професор или доцент, ужа научна област Управно право и управа 

Број пријављених кандидата 

1 (један) 

Број кандидата који су доставили  благовремене, уредне и потупуне пријаве 

1 (један) 

Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су 

пријаве узете у разматрање)  

Др Сања (Марко) Голијанин 

Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве 

- 

Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са 

назнаком разлога неразматрања пријаве) 

- 

 



II   ПOДАЦИ О КАНДИДАТИМА1 

ПРВИ КАНДИДАТ 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име (име једног родитеља) и презиме 

Сања (Марко) Голијанин 

Датум и мјесто рођења 

20. 9. 1979. године, Сарајево 

Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)  

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, асистент (2005), виши асистент 

(2008), реизбор у звање вишег асистента (2014), доцент (2020). 

Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима 

Удружење правника Републике Српске 

2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије/студије првог циклуса 

Назив институције, година уписа и завршетка 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, упис 1998/1999. год., 

дипломирала 04.04. 2003. године 

Назив студијског програма 

Право 

Стечено звање 

Дипломирани правник   

Просјечна оцјена током студија2 

 

Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије  

Назив институције, година уписа и завршетка 

Правни факултет Универзитета у Београду, упис 2006/2007. год. – 2008. год. 

Назив студијског програма 

Право, Јавноправни модул, управноправни подмодул 

Стечено звање  

Мастер права 

Просјечна оцјена током студија3 

 

Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада 

„Омбудсман“ 

Ужа научна област/ужа умјетничка област  

Управноправна 

Докторат/студије трећег циклуса 

Назив институције (са назнаком да ли је иста акредитована), година уписа и 

завршетка  

Правни факултет Универзитета у Крагујевцу (акредитован), упис 2009/2010. год. – 

                                                           
1 Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за 

кандидате чије су пријаве узете у разматрање.  
2 Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног 

студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за 

наставника страног језика и вјештина. 



2019. год. 

Назив студијског програма 

Право 

Стечено звање 

Доктор правних наука 

Наслов докторске дисертације 

„Судска контрола аката државне управе“ 

Ужа научна област/ужа умјетничка област 

Јавноправна 

Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и 

институција) 

1.Доцент на ужој научној области Управно право и управа, 2020 - па до данас, Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

2. Виши асистент на ужој научној области Управно право и управа, 2008 – 2014; виши 

асистент, реизбор 2014, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

3. Асистент на ужој научној области Управно право, 2005-2008, Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву; 

 

3а. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА3 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)4 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

1. С. Голијанин, „Реформа управног спора“, Правна ријеч - часопис за правну 

теорију и праксу, бр. 58/2019, 309-327; 

2. С. Голијанин, „Уставносудска контрола управе путем уставне жалбе са освртом 

на правни систем Босне и Херцеговине“, Гласник права 1/2019, Правни факултет 

у Крагујевцу 2019, 3-17; 

3. С. Голијанин, „Недозвољене радње у управном поступку и њихово 

санкционисање“,  Не насиљу-јединствен друштвени одговор, Зборник радова са 

међународне конференције Друштвене девијације, Не насиљу-јединствен 

друштвени одговор, Центар модерних знања, Бања Лука 2018, 473-479; 

4.  S. Golijanin, „Organization of state administration in Bosnia and Herzegovina“, 

Public Law in Bosnia and Herzegovina: Trends and Challenges, The European Public 

Law Series, Vol. CXV, European Public Law Organization, Athens 2015, 305-321; 

5. С. Голијанин, „Начело ефикасности у управном поступку“, Начела и вриједности 

правног система – норма и пракса, Правни факултет Универзитета у Источном 

Сарајеву, Источно Сарајево 2012, 472–481; 

6. С. Голијанин, „Предмет управног спора у правном систему Босне и 

                                                           
3 За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или APA 

систем. 
4 Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20)  се 

примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирана у звања и која су до 

ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна 

и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине 

изборног периода, као и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



Херцеговине“, Зборник радова Правног факултета у Нишу бр. 58/2011, Ниш, 

стр. 177-186; 

7. С. Голијанин, „Правна заштита грађана у случају „ћутања управе“, Годишњак 

Правног факултета у Источном Сарајеву бр. 1/2011, 65-84; 

8. С. Голијанин, „Судска заштита уставних слобода и права повријеђених 

појединачним актима или радњама“, Актуелност и значај људских права и 

слобода,  Зборник радова са научног скупа са међународним учешћем, Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2011, 395-407; 

9. S. Golijanin, „Republika Srpska“, Zbornik radova „Država, politika i društvo u Bosni i 

Hercegovini: analiza postdejtonskog političkog sistema“, University Press-Magistrat, 

Sarajevo 2011, 437-458; 

10. С. Голијанин, „Управни спор пуне јурисдикције у законодавству Републике 

Српске“, Зборник радова Правног факултета у Источном Сарајеву бр. 5/2009, 

Пале 2009, 295-306; 

11. С. Голијанин, „Република Српска“, Увод у политички систем Босне и 

Херцеговине-изабрани аспекти, Сарајевски отворени центар и Фондација 

„Konrad Adenauer“, Сарајево 2009, 392-418; 

12. С. Голијанин, „Начело обавезности судских пресуда донесених у управном 

спору“, Зборник Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву бр. 

4/2008, Источно Сарајево 2008, 295-308. 

 

Напомена: Чланом 5, ставом 1 Правилника о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, бр. 69/23 и 53/24) предвиђено је да се приликом избора у звање узимају у 

обзир само резултати остварени у посљедњих пет, односно шест година, у зависности 

од трајања посљедњег изборног периода, те је Комисија разматрала само радове који 

су написани и објављени послије посљедњег избора. 

Резултати остварени послије посљедњег избора/реизбора5 

Обавезни услови6 

Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са 

рецензијом7 

 

1. Д. Ћеранић, С. Голијанин, Ђ. Мариловић, „Управни уговор via уговор о 

хранитељству у праву Републике Српске“ , рад прихваћен за објављивање у 

часопису Радови Филозофског факултета, часопис за хуманистичке и 

друштвене науке, Филозофски факултет Пале. 

 

                                                           
5 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резултатима). 
6 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 69/23). 
7 Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 

 



       Научни часопис реферисан у цитатној бази ЕRIH PLUS. 

       Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, 

наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, бр. 69/23 и 53/24), 

под истакнутим научним часописом међународног значаја у области друштвених и 

хуманистичких наука подразумева се и часопис који је индексиран у ERIH+ бази. 

 

Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном 

скупу међународног значаја са рецензијом8 

 

1. С. Голијанин, „Управноправни аспекти међународне заштите - азила,“ Зборник 

радова Противрјечја савременог права, Том I, Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2022, 165-176. 

 

Одлуком Комисије за класификацију и категоризацију научних скупова, скуп на коме је 

саопштен рад и Зборник радова са тог скупа класификован је и категорисан као 

међународни научни скуп од посебног значаја прве категорије. Према Правилнику о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, бр. 69/23 и 53/24), научним скупом 

међународног значаја сматра се научни скуп прве и друге категорије. 

 

2. С. Голијанин, „Управни уговори у домаћем праву“, Зборник радова Право између 

стварања и тумачења, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 

Источно Сарајево 2023, 417-432. 

 

Одлуком Комисије за класификацију и категоризацију научних скупова, скуп на коме је 

саопштен рад и Зборник радова са тог скупа класификован је и категорисан као 

међународни научни скуп од посебног значаја прве категорије. Према Правилнику о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, бр. 69/23 и 53/24), научним скупом 

међународног значаја сматра се научни скуп прве и друге категорије. 

 

3. С. Голијанин, „Усмена расправа у управном спору у предметима јавних набавки – 

„празнина“ или не?“, Зборник радова Правне празнине и пуноћа права, том други, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно Сарајево 2024,154-

167. 

 

Одлуком Комисије за класификацију и категоризацију научних скупова, скуп на коме је 

саопштен рад и Зборник радова са тог скупа класификован је и категорисан као 

међународни научни скуп од посебног значаја прве категорије. Према Правилнику о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, бр. 69/23 и 53/24), научним скупом 

међународног значаја сматра се научни скуп прве и друге категорије. 

 

Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом8 

 

1. С. Голијанин, „ Организација државне управе у Босни и Херцеговини – de lege 



lata и de lege ferenda“, Г. Марковић (ур.), Конституционализација Босне и 

Херцеговине, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно 

Сарајево 2021, 123-149. 

 

2. С. Голијанин, „Значај управносудске праксе за усаглашавање закона“, Правна 

ријеч, часопис за правну теорију и праксу, Бања Лука 2023, 183-197. 

 

3. С. Голијанин, „Слобода приступа информацијама – норма и пракса“, Зборник 

радова са међународне научне конференције „Право и друштвене вредности“, 

Правни факултет Универзитета у Нишу, Ниш 2023, 97-117. 

 

4. S. Golijanin, „Interested party to Administrative Procedure“, Law on General 

Administrative Procedure:Contemporary Tendencies and Challenges, Belgrade 2024, 

363-369. 

 

5. С. Голијанин, ,„Управноправна заштита изборног права“, Г. Марковић (ур.), 

Реформа изборног законодавства у Босни и Херцеговини: Јачање 

институционалне легитимности, Правни факултет Универзитета у Источном 

Сарајеву, Источно Сарајево 2026. 

 

 

Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)8  

 

1. С. Голијанин, Судска контрола управе у Босни и Херцеговини, научна 

монографија, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Источно 

Сарајево 2026, ISBN 978-99997-47-03-5 УДК 342.9  351.94 COBISS.RS-ID 

144271361. 

 

 

Цитираност научних радова8 

1. 

2. 

3. 

Приступно предавање9  

Кандидат учествује у извођењу наставе у оквиру наставних предмета који припадају 

ужој научној области Управно право и управа од 2005. године па до данас, на 

Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву. Стога Комисија констатује да 

нема потребе за одржавањем приступног предавања из области за коју се кандидат 

бира. 

                                                           
8 Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23). 
9 Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, 

дужан је да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи  предавање из 

наставног предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди 

комисија. 



Позитивна оцјена од високошколске установе или позитивна оцјена педагошког рада 

у студентским анкетама током цјелокупног претходног изборног периода 

Потврда о резултатима анкетирања у оквиру студентског вредновања квалитета 

студија Универзитета у Источном Сарајеву бр. 541-1/26 од 16.4.2026. године. 

 
Р.б Академск 

година 

Семестар Година 

студија 

Студијски 

програм 

Предмет Прос 

оцена 
На 

скали 

од 1до5 

1. 2025/26 Зимски 4 Право-оп Управно право I 5 
2. 2025/25 Зимски  4 Право-оп Управно право I 4.69 
3. 2024/25 Љетни  4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

4.74 

4. 2024/25 Љетни  4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

5 

5. 2024/25 Зимски 4 Право-оп Управно право-

материјални дио 

5 

6. 2024/25 Зимски 4 Право-оп Управно право-

материјални дио 

5 

7. 2023/24 Љетни 4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

4.48 

8. 2023/24 Зимски 4 Право-оп Управно право-

материјални дио 

4.97 

9. 2022/23 Љетни 4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

4.9 

10. 2022/23 Зимски 4 Право-оп Управно право-

материјални дио 

4.93 

11. 2021/22 Љетни 4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

4.76 

12. 2021/22 Зимски 4 Право-оп Управно право-

материјални дио 

4.75 

13. 2020/21 Љетни 4 Право-оп Управно право-

процесни дио 

4.9 

 

Према подацима уочљивим из потврде, може се констатовати да је педагошки рад 

кандидаткиње високо оцењен од стране студената. 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада 

или докторске дисертације  

1. Члан Комисије за оцену и одбрану завршног мастер рада кандидата Жељке 

Милинковић, под називом „ Оснивање и одржавање катастра непокретности 

Републике Српске – управнопроцесни аспекти“, који је одбрањен на Правном 

факултету Универзитета у Бањој Луци 2024. год. (Одлука бр. 12/3.581-X-9/24 од 

27.9.2024); 

2. Ментор на изради мастер рада кандидата Зорице Павловић под називом „ 

Одлучивање у поступку азила“, који је одбрањен на Правном факултету 



Универзитета у Источном Сарајеву 23.3.2022. год. (Одлука бр. 263/22 од 

17.2.2022); 

3. Члан Комисије за оцену и одбрану мастер рада кандидата Николине Самарџија, 

под називом „Колективни уговори о раду као извори радног права“, који је 

одбрањен на Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву 13.7.2022. 

год. (Одлука бр. 932/22 од 7.6. 2022); 

4. Члан Комисије за оцену и одбрану мастер рада кандидата Јоване Шаренац, под 

називом „ Дијете као учесник правног посла“, који је одбрањен на Правном 

факултету Универзитета у Источном Сарајеву 20.8.2020. год. (Одлука бр. 830/20 

од 16.6.2020); 

 

 

Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)10 

1. 

2. 

3. 

... 

Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно 

репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским 

програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – 

(само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)11 

1. 

2. 

3. 

... 

Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним 

институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

1. 

2. 

3. 

... 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици 

умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, 

осим у звање асистента) 

 

Допунски услови11 

Стручно професионални допринос 

                                                           
10 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 69/23). 
11 Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 



А) Руководилац или сарадник на научноистраживачком или стручном пројекту: 

 

1. Тренутно је члан пројектног тима међународног Еразмус пројекта у којем 

учествује Универзитет у Источном Сарајеву – Пројекат RESIZE (Уговор о 

обављању пројектних активности, бр. 323-5/25 од 3.2.2025. год.); 

2. Била је члан пројектног тима научно-истраживачког пројекта на матичном 

факултету „Реформа изборног законодавства у Босни и Херцеговини: Јачање 

институционалне легитимности“, који је спроведен уз финансијску подршку 

Министарства за научнотехнолошки развој и високо образовање Републике 

Српске, у периоду од 2023. до 2025. године; 

3. Била је члан пројектног тима националног научно-истраживачког пројекта на 

матичном факултету - ,,Конституционализација Босне и Херцеговине“, у периоду 

од 2019. до 2021. године, који је суфинансирало Министарство за 

научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво 

Републике Српске; 

 

Б.) Чланство у уређивачком одбору научног часописа или зборника радова: 

 

4. Члан је Уређивачког одбора Зборника радова са међународног Научног скупа 

поводом Дана Правног факултета, „Право: узрок или посљедица“, који је одржан 

у октобру 2025. год.; 

5.  Била је члан Уређивачког одбора Зборника радова “Реформа изборног 

законодавства у Босни и Херцеговини: Јачање институционалне легитимности“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, 2026. год.; 

6. Била је члан Уређивачког одбора Зборника радова са међународног научног скупа 

„Начела и вриједности правног система-норма и пракса“, Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву, 2012. год. 

 

      В) Чланство у програмском или организационом одбору научне конференције 

 

7. Била је члан организационог и научног одбора конференције под називом ,,Развој 

и унапређење институције локалног омбудсмана у функцији заштите људских 

права,“ одржаној у Крагујевцу 2023. године у организацији Правног факултета у 

Крагујевцу и локалног омбудсмана града Крагујевца; 

8. Била је члан више организационих одбора међународних научних скупова 

поводом Дана Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

     Г) Рецензирање радова 

 

9. Била је рецензент радова са међународних научних скупова поводом Дана 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву од 2023. год. (потврде у 

прилогу); 

10. Била је рецензент радова за часопис Годишњак студената Правног факултета у 

Источном Сарајеву; 

11. Била је рецензент радова за научни часопис „Српска правна мисао“ 2025. године; 

12. Била је рецензент радова објављених у Годишњаку Правног факултета 



Универзитета у Бањој Луци 2025. године; 

13. Била је рецензент радова за часопис „Гласник права“ Правног факултета 

Универзитета у Крагујевцу 2019. године, радова у научно-стручном часопису о 

европским интеграцијама Sui generis, 2022. год., те радова за часопис „Правна 

ријеч“- часопис за правну теорију и праксу итд. 

     

     Д) Чланство у стручним и професионалним органима и удружењима 

 

14. Члан Удружења правника Републике Српске 

... 

Допринос академској и широј заједници 

 

А) Учешће у изради стручних књига 

 

1. С.Стјепановић, С. Голијанин, ПРАВО за 4. разред средње школе, струка 

економија, право и трговина, занимање пословно правни техничар, ЈП „Завод за 

уџбенике и наставна средства“ а.д, Источно Ново Сарајево 2026, ISBN 978-99955-

1-887-5 COBISS.RS-ID 143645953 

 

Б) Учешће у стручним органима или радним тијелима универзитета и ентитетских 

органа 

 

1. Члан Вијећа друштвених наука Универзитета у Источном Сарајеву као 

представник Правног факултета Пале (Одлука Сената Универзитета бр. 01-С-360-

LVI /23 од 30.10.2023. год.); 

2. Била је члан Етичког комитета Универзитета у Источном Сарајеву (Одлука 

Сената Универзитета бр. 01-С-30-XL VI /23 од 26.1.2023. год.); 

3. Члан Одбора за жалбе и приговоре Агенције за високо образовање Републике 

Српске (јун 2021. – јун 2025; јун 2025 - до данас); 

4. Продекан за наставу на Правном факултету Универзитета у Источном Сарајеву 

15.6. 2021-8.11.2022.; 29.11.2022 – па до данас; 

5. Секретар за правну теорију и јавно право од 2020. до 19.9. 2023. године. 

5. Члан тима за промоцију Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

Учешће на научним и стручним скуповима 

 

     Кандидаткиња је била учесник са саопштењем на многим научним и стручним 

скуповима у земљи и иностранству. Између осталог, кандидаткиња је учествовала на 

традиционалним скуповима из области права као што су: Научни скуп поводом дана 

Правног факултета (XIV Научни скуп поводом Дана Правног факултета на тему „Право: 

узрок или посљедица“, 25. октобра 2025. године; XIII Научни скуп поводом Дана 

Правног факултета на тему „Право између заштите и злоупотребе“, 26. октобра 2024. 

године; XII Научни скуп поводом Дана Правног факултета на општу тему „Правне 

празнине и пуноћа права“, октобар 2023. године; XI Научни скуп поводом Дана Правног 

факултета на тему „Право између стварања и тумачења“, октобар 2022. године; 

X Научни скуп поводом Дана Правног факултета на тему „Противрјечја савременог 



права“, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, октобар 2021.; IX Научни 

скуп поводом Дана Правног факултета на општу тему „Изазови правном систему“, 

октобар 2020; Научни скуп са међународним учешћем „Право, традиција, промјене“, 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, октобар 2019. године итд.),  

Савјетовање Октобарски правнички дани, Удружење правника Републике Српске и др., 

Бања Лука, октобар 2019. Била је учесник V Међународне научне конференције „Правна 

традиција и нови правни изазови“, Правни факултет Универзитета у Новом Саду, 

октобар 2023; Међународне научне конференције „Право и друштвене вредности“, 

Правни факултет Ниш, април 2023. године, Регионалне конференције на тему „Анализа 

Закона о општем управном поступку у функцији привреде и грађана“, у организацији 

Консултантске куће „Еуросфера“, уз подршку Народне скупштине Републике Србије, 

Београд, 13. октобар 2023. године; Научног скупа „Улога и значај Српског Сарајева у 

стварању Републике Српске“, Универзитет у Источном Сарајеву, Пале, септембар 2022. 

године; Панел дискусије „Улога и важност академске заједнице у процесу европских 

интеграција“, Дирекција за европске интеграције, март 2022. године, те других научних 

и стручних скупова које су одржавале научне и стручне установе и организације из 

земље и иностранства. 

 

 

... 

Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно 

институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству 

1. 

2. 

3. 

... 

4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

Била је предавач на Правној клиници „Правда за дјецу“, у организацији Правног 

факултета Универзитета у Источном Сарајеву и Центра за људска права из Мостара, 

2017. и 2018. године. 

Учествовала је у пројекту „Превенција сексуалног и родно заснованог узнемиравања на 

универзитетима у Босни и Херцеговини“, који је реализован у организацији Атлантске 

иницијативе уз подршку Амбасаде Савезне Републике Немачке, у периоду од 2017- 

2018. године.  

Била је учесник III Међународне научне конференције „Друштвене девијације“ на тему 

„Не насиљу-јединствен друштвени одговор“, Центар модерних знања, Бања Лука, мај 

2018. 

Учествовала је на Међународном научном скупу „Владавина права и правна држава у 

региону“, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, октобар 2013. год.; на 

међународној конференцији „Varno in zdravo delovno okolje“; Univerza na Primorskem 

Inštitut Andrej, Kopar, 2012. год.; међународном научном скупу „Права дјетета и 

равноправност полова-између нормативног и стварног“, Правни факултет Универзитета 

у Источном Сарајеву, Пале, јун 2012. год.; међународном научном скупу „Начела и 

вриједности правног система-норма и пракса“, Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву, Пале, октобар 2011. год.; научном скупу „Актуелност и значај 



људских права и слобода“, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Пале, 

октобар 2010. године, те на Конференцији академске заједнице Босне и Херцеговине 

посвећене „Болоњским принципима“, Сарајево, јун 2010. 

Била је полазник XIII Зимске школе европског права посвећене прилагођавању јавних 

предузећа праву ЕУ, која је одржана на Златибору од 20. до 25. фебруара 2012. године у 

организацији Удружења за европско право Србије. Учесник Семинара „Практична 

примена Закона о управним споровима“,у организацији ЈП Службени гласник Србије и 

Правног факултета Универзитета у Београду 2011. године, те Семинара “Нове 

методологије учења“, у организацији Универзитета у Источном Сарајеву , 2007. и 2008.  

године.  

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора12 

 

Била је координатор Правне клинике избјегличког права на Правном факултету 

Универзитета у Источном Сарајеву, у организацији УНХЦР-а, Канцеларија у БиХ, и 

предавач на клиници 2024. и 2025. године. 

Од академске 2023/2024. године до данас ангажована је по основу уговора о допунском 

раду на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, као одговорни наставник на 

предметима првог циклуса студија: Управно право (општи и посебни дио) и Управни 

поступак и управни спор. 

Академске 2021/2022. и 2022/2023 године изводила је наставу на Филозофском 

факултету Пале, студијски програм Политикологија и међународни односи, предмет 

Јавна управа. 

 

Била је члан комисије за избор наставника (доцент) за ужу научну област Управно право 

и управа за потребе Факултета безбједносних наука Универзитета у Бањој Луци 2024. 

године. 

 

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА13 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 

31/18, 26/19 и 40/20)14 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом 

послије посљедњег избора/реизбора 

                                                           
12 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резлтатима). 
13 За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити 

Ванкуверски или APA систем. 
14 Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима 

раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 

84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).  



 

 

Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или 

патент15 послије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског 

рада или докторске дисертације послије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у 

области високог образовања послије посљедњег избора/реизбора  

 

 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени 

облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставна и сарадничка звања) 

 

Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у 

поступцима избора у умјетничко-наставна звања) 

 

Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставно звање редовног професора) 

 

Показане наставничке способности/резултати студентске анкете 

 

4б. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

 

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора 

Навести све друге релеватне резултате који нису претходно навдени 

 

Други кандидат и сваки наредни ако их има (све поновљено као за првог кандидата). 

 

5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не 

испуњвају услове за избор у звање који се на њих примјењују. 

Први кандидат 

Минимални услови за 

избор у звање16 
Испуњава/не испуњава Доказ 

                                                           
15 Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора. 
16 У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 

90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилника о 



 

 

 

Најмање један изборни 

период у звању доцента 

 

 

 

 

Испуњава 

 

Сенат Универзитета у 

Источном Сарајеву, одлука 

бр. 01-С-04- VIII/20 од 

30.01.2020. године, избор у 

звање доцента; Анекс XI 

Уговора о раду на 

неодређено вријеме бр. 117-

1/26 од 19.1.2026. године, 

продужење изборног 

периода. 

 

Уговор о раду на неодређено 

вријеме бр. 355-1/20 од 

4.2.2020 (за доцента од 

4.2.2020 до 4.2.2025), Анекс 

VIII Уговора о раду на 

неодређено вријеме бр. 

104/24 од 20.1.2024. – 

продужење изборног 

периода до 4.2.2026. Анекс X 

Уговора о раду на 

неодређено вријеме бр. 

2613/25 од 27.6.2025. – 

продужење до 4.8.2026 и 

Анекс XI – продужење до 

4.10.2026. 

 

Најмање пет научних 

радова из области за коју се 

бира, објављених у научним 

часописима и зборницима 

са рецензијом, од којих је 

најмање један научни рад 

објављен у истакнутом 

научном часопису 

међународног значаја и 

најмање један научни рад 

објављен у научном 

часопису међународног 

значаја или научном скупу 

међународног значаја, 

након избора у звање 

доцента 

 

 

 

 

 

 

 

Испуњава 

 

 

Jедан (1) рад у истакнутом 

научном часопису 

међународног значаја, 

три (3) рада у зборнику 

радова са научног скупа 

међународног значаја,  

и пет (5) радова објављених 

у зборницима са 

рецензијом, из уже научне 

области након избора у 

звање доцента 

Најмање једна научна   

                                                                                                                                                                                           
условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени 

гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



монографија (са ISBN 

бројем) из научне области 

за коју се бира, или 

универзитетски уџбеник (са 

ISBN бројем) 

 

Испуњава 

 

 

Научна монографија  

ISBN 978-99997-47-03-5  

 

Доказане наставничке 

способности кандидата, 

позитивно је оцењен од 

високошколске установе 

или има позитивну оцену 

педагошког рада у 

студентским анкетама 

током целокупног 

претходног изборног 

периода 

 

 

 

 

 

 

Испуњава 

 

Кандидат од 2005. године 

учествује у извођењу 

наставе на Правном 

факултету Пале и има 

позитивну оцену 

педагошког рада у 

студентским анкетама 

током целокупног 

претходног изборног 

периода 

Да је кандидат био члан 

комисије за одбрану мастер 

или магистарског рада или 

докторске дисертације, или  

има успешно реализовано 

менторство кандидата на 

другом или трећем циклусу 

студија. 

 

 

 

 

 

 

 

Испуњава 

 

Била је члан комисије за 

оцену и одбрану три мастер 

рада: 

1.Правни факултет 

Универзитета у Бањој Луци, 

Одлука бр. 12/3.581-X-9/24 

од 27.9.2024. год. 

2.Правни факултет 

Универзитета у Источном 

Сарајеву, Одлука бр. 932/22 

од 7.6. 2022. год. 

3.Правни факултет 

Универзитета у Источном 

Сарајеву, Одлука бр. 830/20 

од 16.6.2020. год. 

 

Има успешно реализовано 

менторство кандидата на 

другом циклусу студија, 

Правни факултет 

Универзитета у Источном 

Сарајеву, Одлука бр. 263/22 

од 17.2.2022. год. 

Доказ да је кандидат 

остварио најмање један од 

три прописана услова из 

члана 80. став 2. Закона о 

високом образовању; 

1) стручно-професионални 

допринос 

2) допринос академској и 

 

 

 

 

 

Испуњава 

 

 

 

Докази о испуњености су 

наведени у рубрици 3а. 

Допунски услови: стручно- 

професионални допринос 

и допринос академској и 

широј заједници. 



широј заједници 

3) сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким, 

односно институцијама 

културe или уметности 

у земљи и иностранству 

Други кандидат и сваки наредни уколико их има (све поновљено као за првог) 

 

 

5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ/ИМА17 

 

Интервју са кандидатом одржан је 10.06.2026. у просторијама Правног факултета у 

Палама. Били су присутни кандидат и члан Комисије проф. др Горан Марковић, док је 

проф. др Зоран Лончар учествовао путем видео конференцијске везе. Трећи члан 

Комисије проф. др Бојан Влашки био је оправдано одсутан. 

Председник Комисије је упознао присутне са општим подацима о конкурсу и кандидату. 

Разговор са кандидаткињом вођен је о њеним досадашњим облицима и резултатима 

наставног и научно-истраживачког рада, те о плановима и темама којима се намерава 

бавити у наредном периоду. Чланове Комисије је занимало мишљење кандидаткиње о 

управном спору и управном судству, о чему је кандидаткиња дала исцрпне одговоре. 

Кандидаткиња је истакла да се досад претежно бавила питањима судске контроле 

управе, али да намерава да акценат стави на друга питања, као што су заштита личних 

података и друга питања материјалног управног права. 

Кандидаткиња је детаљно говорила о својим плановима у области наставног и научно-

истраживачког рада, образлажући разлоге због којих се опредељује за те облике рада и 

садржаја истраживања, па је Комисија дошла до закључка да она, на темељу 

досадашњих наставних и научно-истраживачких увида, пажљиво и темељно бира 

актуелне теме управног права, које имају теоријски и практични значај, којима ће се 

бавити. 

 

 

III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР 

Приједлог кандидата за избор у академско звање (навести звање, ужу научну 

област/ужу умјетничку област) са образложењем приједлога комисије. Уколико један 

или више кандидата задовољавају услове за избор у звање према конкурсу, комисија 

мора дати образложење о разлозима предлагања конкретног кандидата. 

 

Комисија је пажљиво размотрила конкурсну документацију, ценила испуњеност услова 

за избор у звање и вредновала садржај интервјуа са кандидатом. Кандидат се определила 

за рад на универзитету, односно за наставни и научни рад. Већ дуго ради са студентима 

и бирана је у звања асистента, вишег асистента и доцента. Постепено и садржајно је 

стицала искуство у наставном и научно-истраживачком раду. У томе је постигла 

                                                           
17 Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање. 



запажене резултате, о чему говоре резултати студентске анкете, на којој кандидат 

редовно добија високе оцене, али и број објављених радова, као и чињеница да је 

кандидат објавила научну монографију. Током трајања изборног периода у звању 

доцента, кандидат је објавила скоро два пута више радова него што се тражи з аизбор у 

звање ванредног професора. Осим тога, она је учествовала и учествује у више научно-

истраживачких и других пројеката, а доприноси и реализацији других активности на 

свом факултету. Стога, њен ангажман није везан само за наставу и научно-истраживачки 

рад, већ и за друге активности којима доприноси развоју факултета. 

Током интервјуа, кандидат је показала да има јасну представу о садржају и циљевима 

свог наставно-научног рада, очекивањима која се постављају пред једним 

универзитетским професором и активностима наставно-научног карактера које 

намераца да предузима у наредном периоду. 

На основу свега изнесеног, част нам је да Научно-наставном већу Правног 

факултета и Сенату Универзитета у Источном Сарајеву предложимо да кандидат 

Сања Голијанин буде изабрана у звање ванредног професора на ужу научну област 

Управно права и управа. 

 

 

Ч Л А Н О В И   К О М И С И Ј Е: 

 

1. _____________________________________, предсједник 

                                             Др Зоран Лончар, редовни професор, ужа научна област  

                                                      Јавноправна, Правни факултет Универзитета у Новом Саду 

 
2. ___________________________________________, члан 

                                           Др Горан Марковић, редовни професор, ужа научна област 

                                                     Уставно право, Правни факултет Универзитета у Источном 

                                                     Сарајеву            

 

3. ___________________________________________, члан 

                                          Др Бојан Влашки, ванредни професор, ужа научна област 

                                                     Управно право и управа, Правни факултет Универзитета у  

                                         Бањој Луци                                                 

 

 

Мјесто: Нови Сад/Пале/Бања Лука 

Датум:  12.06.2026. 

 

 



 

IV  ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 

Уколико неко од чланова комисије није сагласан са извјештајем дужан је своје издвојено 

мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја 

комисије. 

 

 

 

Ч Л А Н  К О М И С И Ј Е: 

1._______________________________ 

 

 

 

 

Мјесто:    

Датум:    

 


